

懷念七張

蕭福道

21年前(1988)離開咱七張，女兒怡君剛好讀幼稚園大班，一眨眼，去年神學院研究所畢業，且前往美國進修一年，(今年)也已經學成歸國，正在教會牧會當傳道。你知道嗎？怡君牧的這間教會竟然是以智長老『祖厝』的教會 - 台南縣歸仁鄉大潭村 - 中洲教會。以智長老的阿公、爸爸都在中洲當過長老(以智長老的先父黃仁宗長老是長榮中學最老的校友，2007年以前的校慶聖火都由他跑第一棒)，姑丈邱明忠牧師也在中洲教會當過傳道師。真的是親上加親 - 在主裡『牽起來』都是自家人。

07年適逢台南神學院紀念主日，回到咱七張向兄姊請安，主內一家老朋友見面格外喜樂，也得到楊牧師的好意安排在餐廳辦桌。教會牧會的服事跟學校機關不同的地方，就在培養出這種與弟兄姊妹『一世人感情的回憶』。在學校機關跟學生上人生哲學課，一禮拜只見一次面，除非你做導師，不然學生每年一批批走出校門，除了頂熟的幾個，很少像牧會這樣與弟兄姊妹相互之間的感情關係。

甚至到現在為止移居加拿大多倫多的光興(靜香)、禎泰(豔凰)、登彥(怡人)都繼續保持連絡，去年台南神學院派小女怡君到加拿大(溫哥華)參加國際神學研討會，行程當中剛好安排到他們聚會的多倫多台灣基督長老教會探訪，怡君得到三個家庭的熱情款待。寫到這裡，打開電腦瀏覽20年前的相片，其中一張是在禎泰兄府上家庭禮拜，裡頭有以上三個家庭以及俊德、嫻妙、美麗、久美，個個

『40 左右 tng 勇，tng sui 閣熟』，如今都已步入老年，感慨歲月無情。

督悅(昭蓉)、德全(秋香)、宏璋(小梅)都是我證婚的喔，孩子有的上大學了吧！那蕭牧師可算是阿公仔級了；很想念與光興、禎泰相邀到河堤打網球；跟朝嘉尬籃球；帶俊傑、德全、博精、順賢南征北討比賽乒乓，還把雙連冠軍盃帶回來呢。對了，今年 11/20 巴克禮盃乒乓比賽，蕭牧師勇奪(牧師組)單、雙打雙料冠軍呢，厲害！厲害。咱教會『不閃時』與其他教會壘球友誼賽，有一次在新店國小，咱王世一弟兄被壘球傷及臉頰，結果是他自己駕車就醫，有夠勇敢；咱七張有一年的聖誕慶祝晚會由他主持，我記得其間他丟了一句：「四擋直上陽明山」，整晚讓兄弟笑翻天。

與陳金爐、(大 khou)黃連奎兩位長老出去探訪，因為弟兄姊妹大部分都住在公寓，陳長老每天與長老娘爬山，練就一身輕工夫，所以看他上樓都用跑的，咱連奎長老(90 公斤)則上到半樓轉彎處都來個原地踏步，回想起來，會心一笑。

陳年往事數說不盡。感謝主！你我在上帝的美好安排，三年緣份永世難忘。

咱七張禮拜堂空間不大，但是「小而美」，大家擠在一起『不止燒烙』(put-chi sio-lo - 滿溫暖的)。離開以後頭一次回到咱七張，發現咱教會在對面又多出一間活動聚會的空間。記得當時咱教會與平等街整排住戶商量，容許咱抽取地下室的積水，好讓咱增加一間少年團契聚會的場所，記得當時就讀政大的劉清虔弟兄，禮拜天清晨七點多就坐在地下室等少契，他現在也已封牧，而且兼任教台南神學院，怡君還修過他的課呢。

恭喜咱七張教會設教 35 週年，多謝以智長老打電話邀稿(以智長老的先父黃仁宗長老是長榮中學校友，2007 年以前的校慶聖火都由他跑第一棒)，讓我有機會『做夥 kap 咱』見證咱七張得到上帝的恩寵與帶領。

聖主牽緣門陣新店七張

仝(kang)一心敬拜服事相造就

同體同信深深情份有培養

嘸甘相離 tiap 不時提來想

目眨(nih)二十涼秋

今(ta)設教 35 現此時

集齊頌讚上主恩寵奇妙甘甜

阮心確信無僥疑

祂所應允 na 石磐 be 會遷徙(soa)移

為咱備辦永遠活福氣

台灣佇祂定著時日出頭天

願再 koh 做活祭獻家己

直到主 koh 來 hit 時

